

大陸軍方公開反抗江澤民清洗法輪功

【明慧網】江澤民消滅法輪功的戰役，已將战火燒向黨內。最近一批黨政軍中高層干部已遭“雙開除”處分。但此舉遭到軍方強力反抗，有130名因煉法輪功被捕的軍隊干部，在中央軍委的干預下已經獲釋。但他們獲釋後“功照煉”，“經照念”。

反法輪功的鬥爭已蔓延到黨內

江澤民消滅法輪功的決策，不但使中共與廣大群眾的矛盾火上加油，而且在黨內又平添了一層對立的力量。因為黨政軍內有一部份幹部是法輪功煉功者。他們絕不是為“顛覆政府”，而只是為了健身養氣，延年益壽。但是江澤民要挾全黨執意與法輪功為敵之後，黨內這部份煉功者立刻成了專政對象。江澤民這種倒行逆施，同樣在黨內引起反抗。

36位軍政高官被開除黨籍公職

最近，中共清洗了一批黨政軍內部的幹部，包括遼寧省某市人大常委會副主任、湖北省某市協調主

席、天津市某局長，解放軍某部處長等36名中高層幹部，由於支持和保護法輪功學員而被開除黨籍和開除公職。從他們遭清洗的原因看，江澤民殘酷鎮壓法輪功，在黨內都受到抵制。例如，有的幹部給本單位進京請願的法輪功人員報銷路費，有的領導幹部還帶頭上京請願。廣東某開發公司領導人一次性給請願者報銷差旅費，被立案以“挪用公款”和“詐騙案”查處。有領導幹部在公安局來抓捕法輪功學員時，帶領全體工人對抗，結果一個人也未被抓走。

法輪功修煉者一律開除甚至勞教

黨內有幹部支持法輪功，引起江澤民高度警覺，所以在3月人大開會前夕，集中打擊一批。這30多名幹部有一半多是先拘留後“雙開”。江澤民這次把自古以來極權政府統治人民的“連坐法”引入黨內，規定今后在黨內實行法輪功“一票否決制”：任何單位，只要有人修煉法輪功，本單位領導就不能調職、升職，在住房、醫療、養老金等福利待遇上也受到歧視。對修煉者一律開除，屢教不改就勞動教養三至五年。

遭“雙開”老幹部都有30年左右黨齡

處分這36人，是為了懲一儆百，中共要全黨以這36名高幹為戒。這些人的黨齡最短

的也有27年，他們可說已為黨奮斗一生，可是一旦牽連上法輪功，竟遭“雙開”下場。江澤民為了堅持在法輪功上的錯誤決策，不但完全失去理智，而且不惜向“同志”大開殺戒，無情清洗，足以使黨內寒心。

軍方硬抗下130炼功軍官全获释

在黨內清洗法輪功的舉措引起軍方強烈反彈。去年年底的大逮捕，有許多軍隊離休高幹（包括兵团級和軍師級）和從現役轉業的預備役軍官因煉法輪功被捕。這些軍隊高幹被捕後，有的部隊派兵動用軍車圍攻拘留所，追打公安。有許多離休老幹部穿上軍裝，戴上軍銜，與現役軍人一起到省市政府門前請願，要求放人，有的還舉行靜坐。政府和警察對這些軍官不敢動手，弄得下不了台。最後是中央軍委派出工作組來解決矛盾，限令地方當局在2000年12月30日前把逮捕的130名煉法輪功的軍隊幹部全部釋放。

功照煉，經照念

這些人獲釋後，根本不管江澤民下文件怎樣禁止，而是“功照煉”，“經照念”。特別是一些軍隊幹休所，現在仍公開煉功。（這是中國僅有的公開煉法輪功的所在地，不但老幹部煉，現役軍人和家屬也煉。）

新生網轉自4月《爭鳴》



◆佛光普照

沈陽某區621轉化班，有一警察有心脏病，他自己說：“我怎麼一到這就不难受了呢？（該他值班的時候）”。弟子們告訴他是受益了，他就跟弟子們說“你們那動作怎麼煉，教我，我也煉，不過別跟別人說。”

◆惡有惡報

趙慶祥，石家莊彭后街派出所所長，迫害大法弟子不遺余力，多次非法抓捕、毒打大法弟子、送勞教，並借機斂財。2001年4月20日，其人突發燒，周身不適，隨即住院，得病10天，後幾天全身發癢，病情發展很快。4月30日，一命嗚呼。此惡徒平時身體強壯，毫無病態，几日之內便暴斃，在同事中引起了很大震憾。許多警察都說：“坏事干得太多了，報應來了。”醫院將其尸体解剖，發現五臟六腑都已潰爛，死相極其悲慘。我們告誡那些仍在參與迫害善良大法弟子的惡警，放下你手中的棒子，停止作惡吧！對此類做惡多端者來說，肉身的暴死還剛剛只是懲罰的開始，對其生命的真正惡報還在後面呢，不是幾天就能結束的。

◆破壞大法，罪不容恕

北京房山區燕山某煉功點的原輔導員馮淑芬，今年四月份在非法轉化班上接受了邪惡勢力的轉化，被轉化後還協助邪惡勢力在轉化班上蠱惑和威逼其他大法學員。在燕山地區“五一”後開辦新一期轉化班時，馮于9日上午沒說幾句話就頭痛，隨後被送往醫院，經醫治無效於當天下午死亡。這是一個破壞正法者受到現世現報的實例。告誡所有走入邪悟者：破壞大法，罪不容恕！

